
NEKAJ NASVETOV ZA VARNO POT V ŠOLO 

➢ VSEM STARŠEM SVETUJEMO, DA  Z OTROKOM 

VEČKRAT SKUPAJ prehodite NAJVARNEJŠO 

(PRIPOROČENO) ŠOLSKO POT, JIH OB TEM 

OPOZARJATE NA NEVARNE DELE POTI IN POKAŽETE 

PROMETNO VARNO RAVNANJE, KI GA ZAHTEVA 

SITUACIJA NA TEM DELU POTI. 

➢ Kasneje ni odveč preveriti, če otrok 

priporočeno pot tudi dejansko uporablja. 

➢ Starše vljudno prosimo, da otrok ne vozijo do šolskih vrat, saj s tem 
ogrožajo učence, ki prihajajo v šolo peš. Otroke naj starši pripeljejo in 
odložijo v bližini šole od koder naj samostojno ali v družbi vrstnikov peš 
pridejo v šolo. Svetujemo, da otroke spustijo iz vozila: 
o na Šolski ulici in ustavijo tako, da varno izstopijo na pločnik ob V steni 

telovadnice, 
o na parkirišču Štemarje, 
o na parkirišču Novi Svet, 
o na brezplačnem parkirišču pri Tržnici na Partizanski cesti. 

➢ Otroci do 7. leta starosti morajo imeti na poti v šolo in domov spremstvo. 

➢ Pri slabi vidljivosti in v mraku nosimo kresničko/odsevnike, prvošolci in 
drugošolci poleg tega nosijo tudi rumene rutice. 

➢ Hodimo po notranji strani pločnika, če pločnika ni, pa ob skrajnem levem 
robu cestišča. V skupini hodimo eden za drugim – v koloni. Na cesti se NIKOLI 
ne lovimo ali prerivamo! 

➢ Cesto prečkamo na prehodu za pešce. VEDNO se ustavimo , pogledamo 
levo, desno in ponovno levo. Šele ko se prepričamo, da je prehod ceste 
varen, preden stopimo na prehod, PONOVNO preverimo LEVO, če res 
nihče ne prihaja in odločno prečkamo cesto, medtem ko preverjamo, če 
je tudi na desni še vedno varno.  



➢ Tudi kadar sveti zelena luč, prej preverimo, če so vsi vozniki opazili luč na 
semaforju. Kjer ni urejenega prehoda, zelo previdno prečkamo cesto na 
preglednem delu. Na cesto stopimo šele, ko se prepričamo, da je 
prečkanje res varno: ni vozil oz. so se ta ustavila!  

➢ Če prihajamo v šolo s kolesom, mora biti to pravilno opremljeno in tehnično 
brezhibno. Obvezna sta opravljen kolesarski izpit in zaščitna čelada! POZOR! 
Uporaba varnostne čelade je po Zakonu o pravilih cestnega prometa 
obvezna za kolesarje do 18. leta starosti.  
 

➢ Močno odsvetujemo prihajanje v šolo z motorji, električnimi kolesi, 
električnimi skiroji, rolerji in rolkami. V primeru uporabe spoštujte 
prometne predpise in uporabite čelade.  

 

➢ E-skiro je lahko motorno vozilo. UPORABA e-SKIROJA je za otroke do 12. leta 
PREPOVEDANA!  Lahka motorna vozila smejo po določilih Zakona o voznikih 
voziti otroci od dopolnjenega 12. do 14. leta starosti, če imajo pri sebi 
kolesarsko izkaznico, in osebe, ki so starejše od 14 let. Vozijo po kolesarskih 
površinah. 
Vozniki e-skiroja morajo imeti do dopolnjenega 18. leta starosti med vožnjo 

ustrezno pripeto zaščitno kolesarsko čelado. Lahko motorno vozilo mora biti 

ponoči in ob zmanjšani vidljivosti ustrezno označeno z lučmi in odsevniki. 

 

➢ Prevoz drugih oseb, enako kot na kolesu, ni dovoljen. Na e-skiroju je 

prepovedano prevažati druge osebe. Prevoz je izjemoma dovoljen, če je 

proizvajalec to predvidel (peti odstavek 97.a člena Zakona o pravilih 

cestnega prometa). Osebe lahko prevaža le polnoletna oseba (osmi odstavek 

93. člena Zakona o pravilih cestnega prometa). 

 

➢ Med udeležbo v prometu, še posebej pri kolesarjenju in vožnji s skirojem se 

vzdržimo ravnanj, ki bi zmanjševala naše slušno ali vidno zaznavanje prometa 

(slušalke, telefon). 


